

1 ФЕВ 1992

Губернатору Баженову Борису Николаевичу! 88

Обращаюсь к Вам многодетной матери из Москвы Георгий Еремеев.

Впервые Вы привели меня непосредственно перед первой поездкой в США в 1989 г.

Тогда Вы выражали готовность помочь организовать лечение в США моего тяжело больного сына. И даже поручили блокчичу ребенка в группу отсаживающую вместе с Вами в США, чтобы через фонд Рокфеллеров организовать спонсорскую помощь на лечение ребенка. Однако, в последний момент что-то не сложилось.

Затем мы встречались на заседании межрегиональной группы депутатов в период бурного политического Избрания. А в последний раз я был у Вас за два дня до Вашего избрания Председателем Президиума Верховного Совета РСФСР. Тогда недоставало несколько голосов, и мы (группа активистов) убедили ряд колеблющихся депутатов проголосовать за болю народного большинства, чтобы Вы смогли приступить к исторической миссии возрождения России.

Как и многие люди, связанные глубокие надежды с Вами, я воодушевленно радовалась Вашим успехам.

Прошу великодушно простить меня, но обстоятельства вынуждают убедительно просить Вашего внимания к прилагаемому заявлению.

Желаю Вам крепкого здоровья и успехов на благо возрождения России!

С глубоким уважением Георгий Еремеев.

7300/13-3-11 Нью-Йорк. 7 февраля 1992 г.

№ 02764

Президенту России
 ЕЛЬЦИНУ Б. Н.
 от гражданина Еремеева Г. И.
 проживающего по адресу:
 г. Москва, ул. Исаковского, д. 31, кв. 88
 в настоящее время - в российской миссии
 при ООН, Нью-Йорк, жилой комплекс миссии

Глубокоуважаемый Борис Николаевич!
 Мой сын, Эдуард 1982 г. р., вследствии родовой черепно-мозговой травмы, тяжело болен.

НИИ нейрохирургии им. Бурденко не смог оказать соответствующую помощь ребенку, и он нуждается в лечении за рубежом (имеются заключения).

В 1989 году на депутатском приеме Вы участливо выразили готовность помочь в организации лечения ребенка за рубежом, но помешали неудачные обстоятельства. А в 1991 году на московский конгресс нейрохирургов приезжал из нью-йоркской клиники доктор Д. Гудрич, который пригласил нас для обследования и лечения ребенка.

Сейчас в нью-йоркской клинике ребенку проведена паллеативная операция и, после ряда сложных обследований головного мозга, выявлена возможность значительного улучшения его здоровья. Но для последующих обследований и начала длительного реабилитационного лечения ребенка необходимо, по крайней мере, 40-50 тысяч долларов США.

В связи с этим, я вынужден просить Вас о содействии в изыскании возможности оказания нам милосердно-благотворительной помощи в финансировании лечения ребенка. Ваше высокоавторитетное обращение к соответствующим фондам и организациям может иметь решающее значение. Наверное, оказать помощь смогли бы российские благотворительные организации и деловые круги. Быть может возможно обратиться за помощью к Рокфелеровскому фонду и другим благотворительным организациям США (как, например, фонд Карнеги, который открывает представительство в Москве). Заодно, в рамках российско-американских программ по медицине и обмену специалистами, вероятно, можно было бы организовать для матери ребенка, которая является детским невропатологом и окончила ординатуру по неврологии, стажировку при медицинском центре, где наш ребенок должен пройти реабилитационный курс лечения. В этом случае может быть двойная польза - преобретенный опыт позволит жене в последствии быть гораздо полезнее детскому здравоохранению в России.

Глубоко надеюсь на Ваше содействие в оказании помощи нашему тяжело страдающему ребенку.

Крепкого Вам здоровья и удачи.

С глубоким уважением,

Георгий Еремеев

7 декабря

03 АПР 19:54 02764

02464/28